



运动员和工作人员欢聚一堂。

圆梦新时代 美好向未来

——自治区首届残特奥运动会闭幕式文体展演掠影

本报记者 束蓉 孙振星 王斌 文/图

9月12日，自治区首届残特奥运动会在中卫市体育馆圆满闭幕。短短5天的相聚，残特奥运动员们用拼搏点燃赛场激情，用汗水浇灌出累累硕果。

闭幕式现场，《我的祖国》舞动全场，《盛世花海歌如潮》唱响盛世欢歌，舞蹈《我要飞》、歌曲《领航》也相继上演，残健共融的暖意在全场流动。

闭幕式上，中卫市将宁夏残特奥运动会会旗传递给银川市。2026年，银川市将举办宁夏第二届残疾人运动会和特殊奥林匹克运动会。这一刻，同心同德、心手相连，残疾人运动会和特殊奥林匹克运动会传递的敢拼、敢闯、敢赢的体育精神和残健共享汇聚的大爱无疆，在激情与梦想中传递。

自治区首届残特奥运动会共产生734枚奖牌，其中金牌337枚、银牌253枚、铜牌144枚。银川队以172枚和99枚的优异成绩位列奖牌榜和金牌榜首位；吴忠队获得奖牌145.5枚、金牌66.5枚，排名第二；中卫一队捧回奖牌127.5枚、金牌62.5枚，位列第三。

“自治区第十六届运动会和首届残特奥运动会留下的宝贵财富，必将进一步激发宁夏儿女深入实施健康中国战略和全民健身战略，推动新时代宁夏体育事业不断壮大，为建设体育强省、奋力谱写新时代高质量发展新篇章注入澎湃动力。”自治区体育局相关负责人说。



中国残疾人艺术团表演舞蹈《我要飞》。



宁夏演艺集团歌舞剧院表演的舞蹈《盛世花海歌如潮》。



手语老师在场边指导演员跳舞。



中国残疾人艺术团表演舞蹈《我的祖国》。



中卫市将宁夏残特奥运动会会旗传递给银川市。



手语主持人深情为观众“解说”。



获奖运动员和教练员合影留念。



银川文体展演《世界因你而精彩》。



▼全体演员演唱《领航》。